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Besluitenlijst van de openbare raadsvergadering gehouden op 13 juli 2023 
Aanvangstijd:  19.30 uur 
Eindtijd: 23:50 uur  
Locatie:  Raadzaal van het gemeentehuis  

 

 Aanwezig: 
 

27 Raadsleden: 
(fv=fractievoorzitter) 
 

• VVD-fractie: 
G.W. Ormel (fv), J. Bartlema, H.A.M. van Kempen , J. Ribberink, S.H. van Klink (vanaf 19.51 uur, agendapunt 
3.3) 
 

• Fractie Leefbaar Huizen: 
R.W. de Bruijn (fv), F.E.R. Koning, L. Veer, B. van Woerkom 
 

• Fractie Dorpsbelangen Huizen: 
P. Lekkerkerker (fv), M.K. Rebel, G.J. Horst, B.J. Okkema 
 

• CDA-fractie: 
R.H. Rebel (fv), D.C. van Deutekom, M. Vos  

 
• D66-fractie:  

B. Schröder (fv), S.G. Bruins,  F. Fitskie   
 
• PvdA-fractie:  

M.N. Leeuwin (fv), K. Gencer 
 
• GroenLinks-fractie:  

K.S. Rienstra (fv), M.J. van den Berge 
 

• ChristenUnie-fractie: 
W. Doorn (fv), M. Terlouw  
  

• SGP-fractie: 
R.J.C. Bource (fv) 
 

• Fractie Transparant Huizen: 
L. Schaap (fv) 
 

Voorzitter en griffier 
• N. Meijer, voorzitter  
• K. de Rooij, plaatsvervangend raadsgriffier 
 
Wethouders: 
• R.G. Boom, F.F.H. van der Kleij, G. Rebel, K. van Werven 
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        1.  Opening en mededelingen 
• De voorzitter opende de vergadering om 19.30 uur en verzocht de aanwezigen om een moment 

van ruimte. 
• De voorzitter gaf het woord aan mw. Van Deutekom (CDA) om een korte toelichting te geven 

over “het overzicht met zomeractiviteiten voor kinderen” die ter plekke werd rondgedeeld door 
mw. Leeuwin (PvdA). In aanvulling hierop gaf wethouder van Werven aan dat zij vanaf dit 
moment dit onderwerp weer overdraagt aan wethouder van der Kleij.  

• De voorzitter meldde dat er omstreeks 21.00 uur traditiegetrouw geschorst zal worden voor een 
schepijsje omdat het de laatste raadsvergadering is voor het zomerreces.  

  
2.   Vaststelling agenda 

• In aanloop naar de vergadering was er een schriftelijke mededeling over agendapunt 11 
‘Verbouwing brandweerpost Bovenmaatweg 2A’ met het verzoek om dit bespreekpunt uit te 
stellen naar september, zodat dit de Veiligheidsregio Gooi en Vechtstreek de ruimte geeft om 
intern nog het gesprek hierover te voeren. De raad heeft in meerderheid besloten om dit 
agendapunt door te plaatsen naar de commissievergadering ABM van 14 september voor 
bespreking en aansluitend de raadsvergadering op 28 september voor besluitvorming.  
 

Toezegging 
Burgemeester Meijer zegde toe om in aanloop naar de commissiebehandeling van het raadsvoorstel 
‘Verbouwing brandweerpost Bovenmaatweg 2A’ te proberen om een mededeling te doen toekomen 
aan de commissie met daarin een nadere toelichting over de situatie en de laatste stand van zaken.    
 
• De heer Bource (SGP) diende een motie (M1) vreemd aan de orde van de dag in over "Duurzame 

verkiezingsborden". De motie werd voor behandeling aanvullend aan de agenda toegevoegd 
onder agendapunt 13. 

• Mevrouw Leeuwin (PvdA) diende een motie (M2) vreemd aan de orde van de dag in over 
"Realisering meer sociale huurwoningen in buurgemeenten". De motie werd voor behandeling 
aanvullend aan de agenda toegevoegd onder agendapunt 14. 

• De heer Bruins (D66) diende een motie (M3) vreemd aan de orde van de dag in over "Afvoeren 
tuinsteen door GAD". De motie werd voor behandeling aanvullend aan de agenda toegevoegd 
onder agendapunt 15. 

• Vervolgens werd de agenda met inachtneming van het voorgaande aldus gewijzigd vastgesteld.  
 

3.   Ter kennisgeving 
 

3.1 Ingekomen stukken 
• Voor kennisgeving aangenomen. 

 
3.2 Overzicht van door het college te beantwoorden ingekomen brieven 

• Voor kennisgeving aangenomen. 
 

3.3 Overzicht stand van zaken uitwerking initiatiefvoorstellen en moties 
• Voor kennisgeving aangenomen. 
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Toezegging 
Op de vraag van de heer Doorn naar de stand van zaken met betrekking tot het toekennen van de 
status gemeentelijk monument aan IJsselmeerstraat 314 zegde de voorzitter namens het college 
toe dat deze vraag achteraf schriftelijk zal worden beantwoord.  
 
3.4 Meerjarentoezeggingenlijst 

• Voor kennisgeving aangenomen. 
 
4.   Vaststelling besluitenlijsten 
 
4.1 Vaststelling besluitenlijst van de openbare raadsvergadering van 25 mei 2023 

• Ongewijzigd vastgesteld. 
 

4.2 Vaststelling besluitenlijst van de openbare raadsvergadering van 6 juli 2023 
• Ongewijzigd vastgesteld. 
 

5. (Schriftelijke) mededelingen van en beantwoording van raadsvragen door het college en de 
burgemeester 

 
5.1 Beantwoording door het college van de raadsvragen van de heer Doorn (ChristenUnie) over 

nieuwbouw Driftweg 
• De mondelinge beantwoording van de vragen door wethouder Boom werd voor kennisgeving 

aangenomen. 
 

Mededeling door het college 
• Wethouder Van Werven had een mondelinge mededeling voor de gemeenteraad over het  

faillissement van zorgaanbieder Maatzorg.  
 
6. Hamerstukken 
 
6.1  Aanwijzing lokale omroep 

• Conform voorstel besloten. 
 
6.2  Zienswijze op het jaarverslag 2022, de jaarrekening 2022, de eerste begrotingswijziging 

2023 en de begroting 2024 van Stichting Goois Natuurreservaat (GNR) 
• Conform voorstel besloten. 

 
6.3  Verordening voor het gebruik van de camperplaatsen aan de IJsselmeerstraat in Huizen 

• Conform voorstel besloten. 
 
6.4  Verhoging maaibijdrage waterplanten maaien tot en met 2026 

• Conform voorstel besloten. 
• ChristenUnie stemverklaring 

 
6.5  Doorwerkingsonderzoek rekenkamer informatiewaarde begroting en jaarstukken 

• Conform voorstel besloten. 
 
6.6  Vaststelling Regionale Samenwerkingsagenda 2023-2026 Regio Gooi en Vechtstreek 

• Conform voorstel besloten. 
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6.7  Wijziging Gemeenschappelijke regeling Veiligheidsregio Gooi en Vechtstreek 

• Conform voorstel besloten. 
 

7. Voortzetting jongerenpanel 
• Tijdens de beraadslagingen werd door de heer Bource (SGP) een amendement (A1) ingediend 

met de volgende wijziging van de door het college voorgestelde beslispunt in het raadsvoorstel 
(vervallen tekst doorgehaald en nieuwe tekst vet): 

Instemmen met de voortzetting van het jongerenpanel en hiervoor, voor de duur van de 
collegeperiode, voor 2023 € 2.891 en voor 2024 t/m 2026 jaarlijks maximaal € 11.173,-  
€ 5.000,- beschikbaar stellen en deze kosten dekken uit de geoormerkte middelen binnen de 
egalisatiereserve voor uitvoering collegeprogramma 2022-2026.  

Na de beraadslagingen werd het amendement A1 ingetrokken door de indiener.  
• Vervolgens werd conform voorstel besloten. De fracties van SGP en VVD wensten aantekening 

tegen de hoogte van het voorgestelde bedrag gestemd te hebben. 
 
8. Visie sociaal domein 2023-2030 

• Conform voorstel besloten. Bij de stemming was mw. Van Kempen (VVD) niet aanwezig in de 
raadzaal, waardoor de gemeenteraad met 26 stemmen voor heeft ingestemd.  

 
Toezegging  
Wethouder Van Werven zegde toe om in het najaar een avond te organiseren in HBEL verband 
om de raadsleden uitgebreid bij te praten over het management dashboard sociaal domein.  

 
9. Quick Wins Busstation Crailo 

• Conform voorstel unaniem besloten. 
 
10. Herinrichting Stad en Lande 

• Betreffende beslispunt 1 heeft de gemeenteraad conform voorstel besloten. De fractie van de 
SGP wenste aantekening voor dit moment niet te kunnen instemmen met de keuze voor scenario 
2, zonder te beschikken over de begroting en het totaalbeeld van wat financieel op de gemeente 
afkomt.  

• Betreffende beslispunten 2 en 4 heeft de gemeenteraad conform voorstel besloten.  
• Vooruitlopend op een voorstel bij de begrotingsbehandeling 2024 heeft de gemeenteraad een 

positief standpunt ingenomen ten aanzien van het nader uitwerken van de vier genoemde 
mogelijkheden bij beslispunt 3 met betrekking tot de dekking van de herinrichting.  

o De fracties van ChristenUnie, Leefbaar Huizen, VVD en CDA gaven in een stemverklaring 
aan deze beoordeling te doen op het moment dat er een voorstel voorligt in de 
begrotingsraad.  

o De fractie van de PvdA gaf in een stemverklaring aan beslispunt 3c pas te beoordelen  als 
hier een uitwerking van gemaakt is, inclusief doorrekening voor één- en 
meerpersoonshuishoudens.  

o De fractie van Dorpsbelangen Huizen gaf in een stemverklaring aan tegen de 
beslispunten 3c en 3d te zijn.  

 
Toezeggingen  
- Wethouder Van Werven zegde toe dat als er bij de begrotingsbehandeling een voorstel komt 

om de rioolheffing met een bepaald percentage te gaan verhogen, hier dan een doorrekening 
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aan wordt toegevoegd om inzichtelijk te maken wat dit voor effect heeft op één- en 
meerpersoonshuishoudens.  

- Wethouder Van Werven zegde toe om te zijner tijd, nadat de eerste gesprekken met de 
bewoners hebben plaatsgevonden, bij de gemeenteraad terug te komen met eventuele 
mogelijkheden voor het meenemen van een kunstwerk bij het maken van de plannen voor de 
herinrichting van de wijk Stad en Lande.  

 
11. Verbouwing brandweerpost Bovenmaatweg 2A 
Op voorstel van burgemeester Meijer en met instemming van de gemeenteraad (bespreekpunt 2 
‘vaststelling agenda’) was dit agendapunt vervallen.  
 
12. Vragenuur 

• De beantwoording door wethouder Van der Kleij van de vragen van de heer Bruins (D66) over de 
waterkwaliteit van het zwemwater bij het Gooimeer werd voor kennisgeving aangenomen. 
 
13. Aanvullend agendapunt: Motie M1 vreemd aan de orde van de dag over “Duurzame 

verkiezingsborden” 
• De heer Bource (SGP) had een motie (M1) vreemd aan de orde van de dag ingediend, mede 

namens de fracties PvdA en GroenLinks waarin het college wordt opgedragen: 
o bij toekomstige verkiezingen – zo mogelijk vanaf de te houden Tweede 

Kamerverkiezingen 2023 – hoogwaardige voorbedrukte verkiezingsborden in de eigen 
huisstijl te gaan gebruiken;  

o naast het voor de huidige verkiezingsborden reeds beschikbare budget van € 5.250 excl. 
btw voor elk verkiezingsjaar een extra budget van € 250,- beschikbaar te stellen te 
dekken ten laste van het begrotingsresultaat van het betreffende verkiezingsjaar 

De motie werd na een hoofdelijke stemming met 16 stemmen voor en 11 stemmen tegen 
aangenomen.  

Voor stemden: dhr. Bource (SGP), mw. Veer (Leefbaar Huizen), mw. Van Kempen (VVD),  
dhr. Gencer (PvdA), dhr. Schröder (D66), dhr. Ormel (VVD), dhr. De Bruijn (Leefbaar Huizen),  
dhr. Bruins (D66), dhr. Van Woerkom (Leefbaar Huizen), mw. Leeuwin (PvdA), mw. Van den 
Berge (GroenLinks), mw. Rienstra (GroenLinks), dhr. Ribberink (VVD), dhr. Bartlema (VVD),  
dhr. Van Klink (VVD) en de heer Koning (Leefbaar Huizen).  
Tegen stemden: dhr. Schaap (Transparant Huizen), mw. Rebel (Dorpsbelangen Huizen),  
dhr. Lekkerkerker (Dorpsbelangen Huizen), dhr. Horst (Dorpsbelangen Huizen),  
mw. Van Deutekom (CDA), mw. Okkema (Dorpsbelangen Huizen), mw. Vos (CDA), mw. 
Terlouw (ChristenUnie), mw. Fitskie (D66), dhr. Rebel (CDA) en dhr. Doorn (ChristenUnie). 

 
14. Aanvullend agendapunt: Motie M2 vreemd aan de orde van de dag over “Realisering meer 

sociale huurwoningen in buurgemeenten” 
• Mevrouw Leeuwin (PvdA) had een motie (M2) vreemd aan de orde van de dag ingediend, mede 

namens de fracties van GroenLinks en ChristenUnie waarin het college wordt verzocht: 
om de achterstand op gebied van sociale/betaalbare woningen in de Regio Gooi en Vecht te 
agenderen en gezamenlijk een actieplan op te zetten om deze doelstelling alsnog te 
realiseren.  

De motie werd met 11 stemmen voor en 16 stemmen tegen verworpen.  
Voor stemden de fracties van de PvdA, GroenLinks, ChristenUnie, Dorpsbelangen Huizen en 
Transparant Huizen.  
Tegen stemden de fracties van de VVD, CDA, D66, SGP en Leefbaar Huizen.  
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15. Aanvullend agendapunt: Motie M3 vreemd aan de orde van de dag over “Verwijdering 
tuinsteen door GAD” 

• De heer Bruins (D66) had een motie (M3) vreemd aan de orde van de dag ingediend, mede 
namens de fracties VVD, CDA, GroenLinks en ChristenUnie waarin het college wordt opgedragen: 

o bij de regio Gooi en Vechtstreek, op basis van de voorgaande overwegingen, kenbaar 
maken dat het vergroenen van tuinen voor de gemeente Huizen een belangrijk 
onderwerp is en dat daarom de drempel om tuinstenen af te voeren weggenomen moet 
worden bij de GAD;  

o de uitkomst van dit overleg met de Regio/GAD mondeling en middels het “Resumé 
portefeuillehoudersoverleg fysiek domein” terug te koppelen aan de commissie fysiek 
domein.  

De motie werd met 18 stemmen voor en 9 stemmen tegen aangenomen.  
Voor stemden de fracties van D66, VVD, CDA, GroenLinks, ChristenUnie, Transparant Huizen 
en PvdA.  
Tegen stemden de fracties Dorpsbelangen Huizen, Leefbaar Huizen en SGP.  

 
Sluiting 

• Na een moment van ontspanning op verzoek van de voorzitter, sloot de voorzitter de 
vergadering om 23.50 uur.  

 
 
Aldus vastgesteld in de vergadering van 28 september 2023. 
 
De voorzitter,        De raadsgriffier, 


